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 "Co s načatým večerem ?", řekl jsem si v úterý 14.5. 2000, sedl na stotřicet devítku a jel na
koncert Samsona do Novodvorské.  "Tak jako tak máme v Novodvorské na konci roku hrát,
omrknu nově zrestaurovaný klub (spíše kulturní centrum), poslechnu akustiku, zjistím jak a na
co Samson hraje, dám dvě pivka a pojedu domů", není nad jasnou představu stráveného
večera. Před pár lety jsem si Samsona zařadil mezi stagnující hvězdy, kteří mají svůj zenit za
sebou a přestal chodit na jeho koncerty. Loni jsem ho po delší době slyšel na Kapce folku. Drajv
party (tehdy jsem ji poprvé slyšel s bicíma) mě vyrazil dech a okamžitě jsem opravil svůj názor. 

 Přijel jsem deset minut po půl osmé a  Samson s partou právě hrál píseň Hloupej. Usadil se
mezi těch 30 přítomných lidí ke stolečku na kraji a poslouchal. Zvuk nebyl zpočátku příliš dobrý,
v sále se zvuk velmi rozléhal a občas nebylo rozumět textům. Akustika v sálu se po rekonstrukci
dost změnila a mám takový pocit, že výrazně k horšímu. Přesedl jsem si po chvíli k prostředku,
kde byl  zvuk o něco lepší.

V úvodu koncertu hrál Samson osvědčené kusy z minulých desek:  Už to nenapravím, Haló,
Poslední kabriolet, Průšvihovej den a další, pak přešel k písním z jeho nové desky
Demááczech. Desku jsem dosud neslyšel a na první poslech jsem hodnotil téměř všechny
písničky jako příjemné a melodické (moje přítelkyně také :-)). Nejvíce mě oslovila šestiminutová
Servírka a pěkně našláplá písnička Nechte nás. 

Asi po hodině vyhlásil Samson přestávku - svačinu.  Bohužel hospoda, která bývala vedle sálu
už tam není a místo ní je tam snobská cukrárna, kde se dá koupit i lahvové pivo, ale platí zde
zákaz vynášení skla mimo místnost cukrárny, což jsem porušil. 

Asi po čtvrthodině opět nastoupil Samson se svou partou a hrál jednu píseň za druhou až do
konce koncertu. Zvuk od půlky koncertu byl už dobrý.  Dočkali jsme se asi čtyřech nebo pěti
přídavků, což Samson komentoval  slovy, že zní zvláštně skandovaný potlesk 30 lidí.  V závěru
Samson poděkoval lidem, že přišli na živého muzikanta, neboť pokud prý lidé přestanou chodit
na koncerty, muzikanti umřou hlady.  I  proto jsem si přímo od zvukaře Rendy Caise koupil nové
cédéčko, neb nechat umřít hlady právě Samsona by mě přišlo líto. 

 Koncert se mi moc líbil, Samson hrál od srdce a rozdával radost i energii, což je ostatně o něm
známo.  Jediná věc mě ten večer mrzela. Totiž, že jsem se nemohl zbavit dojmu, že klub
Novodvorská ztratil svou bývalou atmosféru, kterou jsem znal z dřívějška.

 1 / 1


